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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - Αύγουστος 2007  

 

Φωτιά στον Πάρνωνα 

Την  ώρα που ολοκληρώνεται η σύνταξη αυτού του δελτίου τύπου, ο πύρινος εφιάλτης 

έχει χτυπήσει τον Πάρνωνα, το βουνό που «αγκαλιάζει» τους τρεις Δήμους και η μία κοινότητα 

της Επαρχίας μας.   

Η πύρινη λαίλαπα έχει ήδη κατακάψει μεγάλες εκτάσεις δάσους, έχει καταστρέψει σπίτια, 

αγροτικές καλλιέργειες, και ότι άλλο βρήκε στο διάβα της.  

Ήδη έχει παραδοθεί στις φλόγες και έχει καταστραφεί σε πολύ μεγάλο βαθμό, η  περιοχή 

που εκτίνεται από το Γεράκι Λακωνίας μέχρι τις παρυφές της Σπάρτης και έχει βάθος μέχρι το 

χωριό Αγριάνοι του Δήμου Θεραπνών, ενώ απειλούνται το χωρίο Πολύδροσο ή Τζίτζινα, 

καθώς και τα όρια του Δήμου μας στην περιοχή «πλατύ ποτάμι» και «στραβόραχη». 

  Κάθε προσπάθεια περιγραφής των γεγονότων και ζούμε το τελευταίο  εικοσιτετράωρο, 

είναι πέρα από τις δικές μας ικανότητες, (λογοτεχνικές, συγγραφικές κτλ).  

  Τα συναισθήματα, όπως η αγανάκτηση, ο πόνος, η οργή για τους υπεύθυνους της 

τραγωδίας, η θλίψη για το περιβάλλον, το άγχος για το μέλλον των παιδιών μας, μας 

σπρώχνουν να προσπαθήσουμε να περιγράψουμε το γεγονός, με στόχο την μη επανάληψή του.  

Ζήσαμε σε μία κόλαση φωτιάς και βιώσαμε την καταστροφή  ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ περιοχών 

που αγαπήσαμε και ζήσαμε σε αυτές.  

Είδαμε σπίτια να καταστρέφονται, ανθρώπους να κινδυνεύουν και  ολόκληρες 

περιουσίες να γίνονται καπνός και στάχτες. Παραδίπλα, χωριά  περικυκλωμένα από τη φωτιά, 

με τους κατοίκους τους να προσπαθούσαν απεγνωσμένα να σώσουν ότι μπορούσαν. Τριγύρω 

μας, δέντρα να παραδίδονταν στις φλόγες σε δευτερόλεπτα, καταπράσινες πλαγιές να γίνονται 

κατάμαυρες. Φωτιά, καπνός, στάχτες και κάρβουνα παντού.     Νιώσαμε την αγωνία και τον 

πόνο των κτηνοτρόφων που έδιωχναν  τα έντρομα ζώα τους, των μελισσοκόμων που 

προσπαθούσαν  να σώσουν την περιουσία τους, των υλοτόμων, των αγροτών και όλων των  

κατοίκων της  περιοχής, που σε κατάσταση απελπισίας και απόγνωσης έβλεπαν το δάσος να 

χάνεται και τις ελπίδες τους να λιγοστεύουν.   

Λέξεις όπως «καταστρεφόμαστε», «καιγόμαστε», «βοήθεια», να τρυπούν τα αυτιά μας. Το 

οπτικό μας πεδίο καλύπτονταν από φωτιά και καμένη γη. Ειδικά τη νύχτα, το δάσος έμοιαζε με 

τεράστιο Νεκροταφείο του οποίου όλα τα καντήλια ήταν αναμμένα, ή σαν τεράστια – ακίνητη 
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πομπή λαμπαδηφόρων. Υπήρχαν και στιγμές φόβου (ευτυχώς όχι πανικού), ειδικά όταν οι 

φλόγες μας κύκλωναν από παντού. ΣΟΚ για το γεγονός και ΟΡΓΗ για τους υπευθύνους.  

ΑΠΟΓΝΩΣΗ  αλλά και ΑΓΩΝΑΣ για διάσωση και επιβίωση. ΘΥΜΟΣ και απαίτηση για την 

ΤΙΜΩΡΙΑ των υπευθύνων. Απέραντη ΛΥΠΗ για αυτά που χάνονται, αλλά ΘΑΥΜΑΣΜΟΣ και 

ΠΕΡΗΦΑΝΙΑ για όλους αυτούς που έτρεξαν, (που τρέχουν  ακόμα και τώρα), για να 

βοηθήσουν, όπου και όπως μπορούν, προκειμένου να σβήσει η φωτιά.  

Σε όλα αυτά, έρχονταν να προστεθούν τα θλιβερά νέα από άλλες περιοχές, που μιλούσαν 

για πολλούς νεκρούς και πολύ μεγαλύτερες καταστροφές.  

Η καταστροφή είναι μεγάλη και τα ερωτήματα αναπάντητα. Πρέπει όμως όλοι μας να 

καταλήξουμε σε μία απόφαση . Πρέπει να προστατεύσουμε το περιβάλλον και τη χώρα μας. 

Τώρα είναι η ώρα να φανούμε ενωμένοι, αποφασισμένοι και δυνατοί.  

Ήρθε η στιγμή που ο καθένας από τη θέση του πρέπει να πολεμήσει για να σώσει ότι 

απόμεινε και να αποτρέψει επανάληψη των τραγικών γεγονότων.  

Μέσα από αυτές τις γραμμές είμαστε υποχρεωμένοι να δώσουμε τα εύσημα σε αυτούς που 

πραγματικά τα δικαιούνται. Πρέπει να αναφερθούμε στους Πυροσβέστες που εργάζονται σε 

αντίξοες συνθήκες και με κίνδυνο της ζωής του, στους υπαλλήλους του Δασαρχείου Λακωνίας 

με επικεφαλής την Δασάρχη κ. Παναγιώτα Σημάδη, τον Διευθυντή Δασών κύριο Κ. 

Γιαννακόπουλο, τους Υπαλλήλους όλων των άλλων υπηρεσιών που συνέδραμαν στο δύσκολο 

έργο των πυροσβεστών και στους δημοτικούς υπαλλήλους του Δήμου μας, που πρόθυμα και 

άοκνα προσέφεραν τις υπηρεσίες τους όλες τις ημέρες της καταστροφής.   

Ειδική αναφορά πρέπει να γίνει στους εθελοντές που ρίχτηκαν στην μάχη με τις φλόγες. 

Είναι τα μέλη των αγροτικών και Δασικών συνεταιρισμών, είναι υλοτόμοι, είναι κτηνοτρόφοι, 

είναι αγρότες και πολλοί άλλοι συμπατριώτες μας, στους οποίους αξίζουν πολλά  

συγχαρητήρια.  

Ειδικά στο δύσκολο μέτωπο της περιοχής «ρογκάκι» κοντά στο χωριό  Αγριάνοι, 

Καστανιτσιώτες, Πραστιώτες, Σιταινιώτες, Αγιοπετρίτες και Πλατανίτες, καθώς και ο 

Δήμαρχος Γιώργος Δαλιάνης, με επικεφαλής την Δασάρχη Κυρία Παναγιώτα Σημάδη, 

δημιούργησαν, σε κομβικό σημείο, δύο αντιπυρικές ζώνες, οι οποίες κράτησαν τη φωτιά και 

την εμπόδισαν να επεκταθεί προς την καρδιά του Πάρνωνα. 

Η ηρωική και συγκινητική επέμβαση των εθελοντών στο συγκεκριμένο μέτωπο, σε 

έδαφος της Λακωνίας, αποδείχθηκε, (όπως είχε άλλωστε σχεδιαστεί), καθοριστικής σημασίας 
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και απέτρεψε την επέκταση της φωτιάς στο Δασικό σύμπλεγμα του Πάρνωνα που ανήκει στην 

περιοχή του Δήμου μας.  

Απευθυνόμενοι προς όλους αυτούς τους συμπολίτες μας,  δηλώνουμε  με παρρησία και 

ειλικρίνεια ότι, τέτοιες στιγμές κερδίζουν τον θαυμασμό και   αξίζουν τα  συγχαρητήρια και  

τους επαίνους όλων. 

 Ο Δήμος Βόρειας Κυνουρίας τέθηκε αμέσως σε επιφυλακή και κινητοποίησε αμέσως 

όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες του. Διατήρησε  ανοικτά τα γραφεία κατά τη διάρκεια του 

Σαββατοκύριακου και οργάνωσε ομάδες επιφυλακής και περιπολιών. Συγκάλεσε συσκέψεις σε 

συνεργασία με το Αστυνομικό Τμήμα Παρ. Άστρους και το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Άστρους. 

Με τρία βυτιοφόρα, δύο επιβατικά οχήματα και ειδικό εξοπλισμό, μετέφερε νερό και 

εργάτες στην περιοχή της φωτιάς και τέθηκε στη διάθεση των αρμοδίων υπηρεσιών, 

προσφέροντας βοήθεια στους κατοίκους του Δήμου Θεραπνών. 

 Αξίζει να σημειωθεί ότι ομάδα υπαλλήλων και εθελοντών του Δήμου μας, με 

επικεφαλής τον Δήμαρχο, συμμετείχαν στην επιχείρηση κατάσβεσης στις περιοχές Αγριάνοι 

και Χρύσαφα και έφτασαν έως την περιοχή της Σπάρτης. Άλλη ομάδα, παρείχε νερό στα 

οχήματα της πυροσβεστικής στις περιοχές μεταξύ του Πολύδροσου και Αγριάνων.  

Επίσης υπάλληλοι και οχήματα του Δήμου προσέφεραν βοήθεια στην περιοχή Ασέα του 

Δήμου Βαλτετσίου. Οι προσπάθειες συνεχίζονται ακόμα και τώρα, Κυριακή 26 – 8 .  

Ο Δήμαρχος Βόρειας Κυνουρίας ευχαριστεί προσωπικά τους  υπαλλήλους του Δήμου 

που συμμετείχαν στο έργο της κατάσβεσης της φωτιάς, καθώς και όλους του εθελοντές.  

 

Εκδηλώσεις – Πολιτιστικό καλοκαίρι – Γιορτές Πάρνωνα 

Κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού ο Δήμος οργάνωσε  δεκάδες ποιοτικές πολιτιστικές 

εκδηλώσεις.  

Στο πλαίσιο του προγράμματος «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2007» πραγματοποιήθηκαν οι 

παρακάτω εκδηλώσεις:   

• Στο Τ.Δ. Κουτρούφων παράσταση ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟΥ με έργο:  «Νερόμυλε… για 

σένα». Το ίδιο έργο παίχτηκε στον Άγιο Πέτρο και στο Τ.Δ. Κορακοβουνίου.   

• Στην πλατεία Καρυτσιώτη στο  Άστρος, Συναυλία της Κρατικής ορχήστρας Αθηνών, με 

τίτλο: «Μουσική από τον Κινηματογράφο για μικρούς και μεγάλους».  
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• Στην κεντρική πλατεία του Άστρους και στο Παράλιο Άστρος πραγματοποιήθηκε διήμερο 

φεστιβάλ Χορού του Πολιτιστικού Συλλόγου Ελλήνων Ομογενών Ευρώπης.   

• Στο Τ.Δ. Ξηροπηγάδου καθώς και στον Αγιάννη,  δόθηκε παράσταση Καραγκιόζη από τον 

76 χρονο  καραγκιοζοπαίχτη κ. Γιάννη Μουρελάτο ή Γιάνναρο. Ο ίδιος καραγκιοζοπαίχτης, 

που θεωρείται εφάμιλλος του Σπαθάρη, έδωσε παραστάσεις στα Τ.Δ. Καστάνιτσας, 

Πραστού και Βερβένων.  

• Στο Παράλιο Άστρος δόθηκε θεατρική παράσταση από το θέατρο  «Κάτια Δανδουλάκη» με 

το έργο του Ουίλαμ Σαίξπηρ «Χειμωνιάτικο Παραμύθι». 

• Στον Πλάτανο μουσική βραδιά με Λαϊκά Τραγούδια.   

• Στον Άγιο Ανδρέα πραγματοποιήθηκε καταπληκτική Μουσική εκδήλωση με Σμυρναίικα 

Τραγούδια.  

Στο πλαίσιο του προγράμματος «ΓΙΟΡΤΕΣ ΠΑΡΝΩΝΑ 2007», πραγματοποιήθηκε πλήθος 

ψυχαγωγικών, ενημερωτικών, περιβαλλοντικών, αθλητικών και λοιπών εκδηλώσεων, στα 

χωριά Αγίου Πέτρου, το Καστρίου, Άνω Δολιανών και τον Αγιάννη, τις οποίες συμμετείχαν 

μεγάλος αριθμός δημοτών και παραθεριστών. 

Η επιτυχία των εκδηλώσεων οφείλεται στους εθελοντές οι οποίοι με μεράκι προσέφεραν τις 

υπηρεσίες τους αφιλοκερδώς. Ο Δήμαρχος Βορείου Κυνουρίας τους ευχαριστεί όλους θερμά. 

 

Στέγαση Πυροσβεστικής. Ο Δήμος αναζητά λύση. 

Επειδή τον τελευταίο μήνα πυκνώνουν τα δημοσιεύματα που αναφέρονται στο πρόβλημα της 

στέγασης του κλιμακίου της πυροσβεστικής υπηρεσίας, αλλά και για την ενημέρωση των 

συμπολιτών μας, είμαστε υποχρεωμένοι να γνωστοποιήσουμε  όλα τα στοιχεία του θέματος. 

Η Πυροσβεστική υπηρεσία, ως δημόσια υπηρεσία,  υπάγεται στο Υπουργείο Δημοσίας 

Τάξεως, το οποίο έχει την πρωταρχική ευθύνη για τη στέγασή της. Το ίδιο πράττουν όλα τα 

άλλα υπουργεία που διαθέτουν αποκεντρωμένες υπηρεσίες (βλ. Δ.Ο.Υ. Αστυνομία, Δασαρχείο, 

Γεωργική Υπηρεσία, κτλ).  

Οι Δήμοι, σύμφωνα με σχετική διάταξη Νόμου, είναι υποχρεωμένοι να διαθέτουν δημοτικό 

ακίνητο για τη στέγαση των κατά τόπους Πυρ/κών κλιμακίων, εφόσον το Υπουργείο αδυνατεί 

να στεγάσει τη συγκεκριμένη  υπηρεσία του. Αυτήν την υποχρέωση έχει προ ετών αναλάβει ο 

Δήμος μας, ως διάδοχος της πρώην Κοινότητας Μελιγούς και έχει παραχωρήσει ΔΩΡΕΑΝ το 

ακίνητο του πρώην Νηπιαγωγείου Μελιγούς.  
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Ο Δήμος ενημερώθηκε για την ακαταλληλότητα του ακινήτου που στεγάζεται  μέχρι και 

σήμερα το κλιμάκιο,  επί Δημαρχίας του κ. Στράτη Δαλιάνη !!!, ο οποίος όχι μόνο δεν έκανε 

καμία ενέργεια για την μετεγκατάσταση της υπηρεσίας, αντιθέτως απαντούσε με έγγραφα που 

έχουν ως περιεχόμενο: «την παραχώρηση επίπλων και σκευών!!!», ή «υπόσχεση για την 

αναβάθμιση της υπηρεσίας!!!», χωρίς να φείδεται  κολακευτικών σχολίων του τύπου, «μας 

είστε  απαραίτητοι και εμείς σας θέλουμε και σας στηρίζουμε». ????.  Δηλαδή, απολύτως 

καμία απάντηση ή ενέργεια περί του θέματος. Βεβαίως σήμερα ο κ. Στράτης Δαλιάνης 

παρουσιάζεται ως κήνσορας και τιμητής και μοιράζει ευθύνες επί δικαίων και αδίκων, χωρίς να 

κρατάει για τον εαυτό του ούτε ένα, έστω μικρό, μερίδιο ευθύνης. Λίγη ντροπή κανέναν δεν 

έβλαψε.  

 Η σημερινή αρχή, αφού κληρονόμησε το πρόβλημα, με απόφαση του Δ.Σ., πρότεινε – 

παραχώρησε τρία δημοτικά ακίνητα για τη στέγαση του Κλιμακίου, τα οποία όμως κρίθηκαν 

ακατάλληλα από επιτροπή της συγκεκριμένης υπηρεσίας. Το παράδοξο είναι ότι, δεν 

κοινοποιήθηκε στον Δήμο το συγκεκριμένο πόρισμα της επιτροπής. 

Επίσης κινηθήκαμε και προς την κατεύθυνση της διεκδίκησης χρηματοδότησης, 

προκειμένου να ενοικιαστεί  κτίριο για τη στέγαση της υπηρεσίας. Δηλαδή κινούμαστε προς 

δύο κατευθύνσεις.  

 Όταν πληροφορηθήκαμε (τυχαία και μη υπηρεσιακά) το πόρισμα και αφού 

διαπιστώσαμε ότι η επιτροπή έχει στηριχθεί σε λανθασμένα  στοιχεία προκειμένου να 

χαρακτηρίσει ακατάλληλο το πρώην σχολείο Προσηλίων, (μία εκ των προτεινόμενων λύσεων), 

ήρθαμε σε επαφή με στελέχη της υπηρεσίας και συμφωνήσαμε σε μία σειρά κοινών ενεργειών, 

προκειμένου να επιτευχθεί η μετεγκατάσταση του κλιμακίου στο σχολείο των Προσηλίων.  

  Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι εμείς κινούμαστε με σοβαρότητα και μεθοδικότητα και 

ευελπιστούμε ότι θα βρούμε λύση.  

Η αντιπολίτευση δεν περιορίστηκε στα ευχολόγια ή στα μεγάλα λόγια, αλλά προχωράει, 

μέσω δημοσιευμάτων, σε επικίνδυνα ατοπήματα, κάνοντας λόγο για υπεύθυνους σε περίπτωση 

πυρκαγιάς.  Πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι, η όποια πικρία για την εκλογική ήττα, δεν 

δικαιολογεί τέτοιου είδους επικίνδυνες θέσεις, ούτε επιτρέπει να υιοθετούνται, ως πολιτική 

επιχειρηματολογία, οι καταστροφές και ο ανθρώπινος.  

Αν ο επικεφαλής της Αντιπολίτευσης θέλει να κατηγορήσει κάποιον για αδιαφορία και 

ολιγωρία, πρέπει να κατηγορήσει τον εαυτό του. 
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Αφήνουμε στους αναγνώστες τις κρίσεις και τα σχόλια επί του θέματος. 

 

Οικονομικά στοιχεία – στοιχεία νοικοκυρέματος – συγκριτικά στοιχεία    

Με την ανάληψη των καθηκόντων μας και αφού διαπιστώσαμε ότι το χρέος που 

κληρονομήσαμε έφτανε στα 5,29 εκατομμύρια ευρώ, αποφασίσαμε την λήψη μέτρων 

περιορισμού των εξόδων και τη μη  υλοποίηση των έργων του φετινού τεχνικού προγράμματος, 

προκειμένου να εξοικονομήσουμε πόρους για την εξόφληση των παλαιών ελλειμμάτων. 

Μάλιστα κηρύξαμε το 2007, έτος οικονομικού νοικοκυρέματος του Δήμου. Για αυτή μας την 

απόφαση κατηγορηθήκαμε και λοιδορηθήκαμε από την αντιπολίτευση, η οποία έκανε λόγο 

περί  «Αλμούνια»,  (είχε γραφτεί «..τρέμε Αλμούνια…»).  

Εμείς όμως προχωράμε προς αυτήν την κατεύθυνση και είμαστε στην ευχάριστη θέση να 

ανακοινώσουμε τα πρώτα επίσημα οικονομικά στοιχεία, που αποδεικνύουν το νοικοκύρεμα 

που γίνεται.  

1. Μέχρι 23 Ιουλίου έχουμε πληρώσει το ποσό του (1.382.106,58) ευρώ για ξόφληση 

χρεών.  

2. Μέχρι την 30η  Ιουνίου, η υπηρεσία εκκένωσης βόθρων, παρουσιάζει αύξηση εσόδων της 

τάξεως των (26.904,40) ευρώ, που αντιστοιχεί σε ποσοστό (70,84%), σε σχέση με το 

αντίστοιχο περσυνό διάστημα, χωρίς να έχει γίνει αύξηση στο τιμολόγιο και με λιγότερους 

διαθέσιμους υπαλλήλους (οδηγούς & εργάτες). 

3. Το ίδιο διάστημα έχει μειωθεί η κατανάλωση καυσίμων κατά (27.949,04) ευρώ, που 

αντιστοιχεί σε ποσοστό (43,87 %), σε σχέση με το αντίστοιχο περσυνό. 

4. Το πρώτο εξάμηνο του έτους 2006, σημειώνεται μείωση στο κόστος κινητής 

τηλεφωνίας της τάξεως του (35,76 %) σε σχέση με το αντίστοιχο περσυνό.    

5. Το ίδιο διάστημα σημειώνεται μείωση στις δαπάνες υπερωριακής απασχόλησης 

υπαλλήλων της τάξεως των (43,81 %).  

6. Στα τρία πρώτα δίμηνα του έτους 2007, παρουσιάζεται μείωση των εξόδων σταθερής 

τηλεφωνίας κατά (37 %), (39,88%) και (29,91%) αντίστοιχα, σε σχέση με τα αντίστοιχα 

δίμηνα του έτους 2006.  

Τα θετικά οικονομικά στοιχεία έχουν προκύψει μετά από σκληρή και σοβαρή δουλειά, με 

σφικτή οικονομική διαχείριση, με τη διενέργεια δημοπρασιών για επίτευξη εκπτώσεων και 
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σωστό προγραμματισμό. Βεβαίως έχει επιτευχθεί και με την προσπάθεια των δημοτικών 

υπαλλήλων, τους οποίους ευχαριστούμε δημοσίως.    

Οι επίσημοι πίνακες είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου .  

 

Προβλήματα ύδρευσης – Μέτρα αντιμετώπισης.  

Το πρόβλημα της ύδρευσης σε πολλά Δ. Διαμερίσματα του Δήμου είναι έντονο, όπως 

σχεδόν σε όλα τα μέρη της Ελλάδας. Στη μέση του καλοκαιριού κινδυνεύουν να μείνουν χωρίς 

νερό το Παράλιο Άστρος με τις χιλιάδες τουρίστες όπως και ο Άγιος Ανδρέας. 

 Τι Δημοτικό Συμβούλιο με αποφάσεις του είχε δρομολογήσει λύσεις. Όμως η 

γραφειοκρατία μεγάλη. Ο καιρός περνούσε και οι ανάγκες μεγάλωναν. 

 Ο Δήμαρχος, ως όφειλε αποφασίζει να δώσει άμεσα λύση. Κινητοποιεί τις υπηρεσίες 

του. Με αυτεπιστασία και επικεφαλής τον ίδιο αναλαμβάνει να συνδέσει τη γεώτρηση της 

Κουφογής που βρίσκεται στο Δ.Δ. Δολιανών με το δίκτυο του Παραλίου Άστρους. 

 Όμως η αντιπολίτευση έχει αντίθετη γνώμη. Τους ανησυχεί μήπως και ξεδιψάσει το 

Παράλιο Άστρος . 

 Το μόνο που τους ενδιαφέρει να δημιουργηθεί πρόβλημα και να εκτεθεί ο Δήμαρχος και 

η Δημοτική Αρχή. 

 Με επικεφαλή τον πρόεδρο του Δ.Δ. Δολιανών και το Δημοτικό Σύμβουλο Σταύρο 

Δεληγιάννη επισκέπτονται το συνεργείο του Δήμου που εργάζεται με επικεφαλή τον Δήμαρχο. 

Απαιτούν να σταματήσουν οι εργασίες. Απειλούν και καλούν την Αστυνομία γιατί δεν έχει 

άδεια να κόψει την άσφαλτο για να περάσει ο αγωγός. Αποφεύχθηκαν τα χειρότερα χάρις στην 

ψυχραιμία του Δημάρχου. 

 Αρχίζουν τις αναφορές στη Νομαρχία, σε αρχαιολογία, σε διεύθυνση περιβάλλοντος. 

 Όμως ο Δήμαρχος το έχει πάρει προσωπικά. Σε 48 ώρες εξασφαλίζει όλες τις 

απαραίτητες άδειες. 

 Προκηρύξεις που καλούν τον κόσμο εναντίον του Δημάρχου και μηνύματα στο κινητό 

του φτάνουν καθημερινά. 

 Ο κόσμος κατάλαβε ποιοί θέλουν να προοδεύσει ο τόπος του. Ποιος μπορεί να δίνει 

άμεσες και αποτελεσματικές λύσεις. 

 Τη στάση της αντιπολίτευσης ας την κρίνει ο λαός της Βόρειας Κυνουρίας. 

 Τα λόγια από τα έργα απέχουν πολύ . 
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 Αξίζει να σημειωθεί ότι , για τη συγκεκριμένη γεώτρηση ο Δήμος πρόσφατα πλήρωσε, 

από ίδιους πόρους ( δηλαδή χρήματα όλων των Δημοτών) 10.000 €, ως αποζημίωση της 

ιδιοκτήτριας, στο ακίνητο της οποίας βρίσκεται η γεώτρηση.   

 

Από Γραφείο Ενημέρωσης Δήμου 


